
Výročná správa o činnosti Akademického senátu 
Podnikovohospodárskej fakulty so sídlom v Košiciach Ekonomickej univerzity v Bratislave 

za rok 2020 
 

 V zmysle Zákona č. 131/2002 Z. z. o vysokých školách a o zmene a doplnení niektorých 
zákonov v znení neskorších predpisov predkladá Akademický senát Podnikovohospodárskej fakulty 
EU so sídlom v Košiciach správu o svojej činnosti za kalendárny rok 2020. Akademický senát PHF sa 
zišiel v priebehu hodnoteného obdobia 5 – krát prezenčnou, ako aj online formou podľa aktuálne 
platných protiepidemiologických opatrení Ekonomickej univerzity v Bratislave. 

Prvé zasadnutie Akademického senátu PHF EU sa uskutočnilo dňa 16.04.2020. Na tomto 
zasadnutí boli prerokované a schvaľované Harmonogramy akademického roka 2020/2021 na I., II. 
a III. stupni štúdia, Zásady prijímacieho konania na III. stupeň štúdia na akademický rok 2020/2021, 
Dodatok č. 2 k Zásadám prijímacieho konania na PHF EU na akademický rok 2020/2021 pre II. stupeň 
štúdia. Zároveň na tomto stretnutí bol prerokovaný a schvaľovaný Štatút PHF EU v Bratislave so 
sídlom v Košiciach a Výročná správa o činnosti PHF EU v Bratislave so sídlom v Košiciach za rok 2019.  

Ďalšie zasadnutie Akademického senátu PHF EU sa konalo dňa 16.07.2020. V deň zasadnutia 
bola prezentovaná Výročná správa o hospodárení PHF EU v Bratislave so sídlom v Košiciach  za rok 
2019. Na tomto stretnutí boli prerokovaný a schvaľovaný Rozpis rozpočtu PHF EU v Bratislave so 
sídlom v Košiciach na rok 2020. Zároveň na tomto zasadnutí bol prerokované a schvaľované Zásady 
prijímacieho konania na PHF EU  na akademický rok 2021/2022 pre I. a II. stupeň štúdia a Pravidlá pre 
uznávanie praxe študentov PHF EU v Bratislave so sídlom v Košiciach. 

Dňa 09. 09. 2020 sa konalo zasadnutie Akademickej obce. Na tomto zasadnutí bola 
prezentovaná Správa o činnosti Akademického senátu PHF EU v Bratislave so sídlom v Košiciach za 
rok 2019. 

Tretie zasadnutie AS PHF EU v Bratislave so sídlom v Košiciach sa uskutočnilo dňa 10.09.2020. 
Na tomto zasadnutí bol prerokovaný a schvaľovaný návrh termínu doplňujúcich volieb a volebnej 
komisie do študentskej časti AS PHF EU v Bratislave so sídlom v Košiciach. Zároveň na tomto stretnutí 
bol prerokovaný návrh na odvolanie z funkcie prodekana a člena disciplinárnej komisie PHF EU. 

Štvrté zasadnutie Akademického senátu PHF EU sa uskutočnilo dňa 20.10.2020. Na tomto 
zasadnutí bola prerokovaná a schvaľovaná systemizácia pracovných miest na Podnikovohospodárskej 
fakulte Ekonomickej univerzity v Bratislave so sídlom v Košiciach. Zároveň bola prezentovaná Správa 
o realizácii a výsledku doplňujúcich volieb do študentskej časti AS PHF EU a voľba druhého 
podpredsedu AS PHF EU. V rámci tohto zasadnutia bol tiež prerokovaný a schvaľovaný návrh termínu 
doplňujúcich volieb a volebnej komisie do zamestnaneckej časti AS PHF EU v Bratislave so sídlom 
v Košiciach a nového člena Disciplinárnej komisie PHF EU. 

Na poslednom - piatom zasadnutí AS PHF EU, ktoré sa uskutočnilo dňa 27.10.2020 na základe 
siedmeho bodu programu Zápisnice č. 4/2020 zo zasadnutia AS PHF EU, ktoré sa konalo dňa 
20.10.2020 predsedníčka AS PHF EU doc. Ing. Jana Simonidesová, PhD. oboznámila prítomných 
s Výzvou na zaujatie stanoviska k Národnému integrovanému reformnému plánu zo dňa 16.10.2020, 
ktorá bola zaslaná Akademickým senátom fakúlt a vysokých škôl v SR z Rady vysokých škôl SR. 

 

V Košiciach dňa 03. 09. 2021                                           doc. Ing. Jana Simonidesová, PhD. 
                                         predseda AS PHF EU 


